

Курдин об НХЛ: «Ни хрена там не по-честному! Одних канадцев наградили. Макдэвид обгоняет Бобровского, Маккиннон - Кучерова. Разве это объективно?»

Геннадий Курдин высказался о том, что россияне не получили наград в НХЛ.

Нападающий «Колорадо» Нэтан Маккиннон выиграл «Харт Трофи» и «Тед Линдсей Эворт».

Форвард «Тампы» Никита Кучеров в обоих номинациях вошел в тройку лучших по результатам голосования.

- Провели определенную работу, чтобы россияне в этом году не получили индивидуальные призы. Посмотрите: «Конн Смайл Трофи» - Макдэвид обгоняет Бобровского, «Харт Трофи» и «Тед Линдсей Эворт» - Маккиннон опережает Кучерова. Но разве это объективно? Что выиграли эти канадцы?

Приз MVP дается игроку, кто внес наибольший вклад в командное дело. И посмотрите, Никита опередил второго бомбардира «Тампы» Пойнта аж на 54 очка. Это же пропасть! Для сравнения, Маккиннон опередил второго Рантанена только на 36 очков.

«Тампа» - это команда, в которой полным полно дыр. Она бы без Кучерова даже в плей-офф не попала. По-моему, это очевидно. Ну, а «Колорадо» - там Ничушкин выбыл, и команда сразу рухнула. Надо еще посмотреть, на ком держался этот клуб: на Маккинноне или на Ничушкине.

- Почему же с призами прокатили вашего ученика?

- Это просто такая политика. НХЛ - такая лига, которая позиционирует, что у них все по-честному. Да ни хрена там не по-честному! Мы это наглядно видим. Одних канадцев наградили.

Вообще это кошмар, что сейчас со спортом происходит. Это же от американцев идет, что наших спортсменов отстраняют, на Олимпиаду и чемпионаты мира не пускают. Призы НХЛ - это лишь цветочки. А в мире сейчас просто объявили войну российскому спорту, и это идет уже не первый год, - сказал первый тренер Кучерова Геннадий Курдин.

А мы месяц назад говорили, что Кучерову не дадут «Харт». Еще раз объясняем почему